

社科院发布 2008 年中国《城市竞争力蓝皮书》 港深沪城市竞争力列前三甲

2008年中国《城市竞争力蓝皮书》昨天在北京发布。报告对中国的200个地级以上城市的综合竞争力进行定量研究和分析,香港、深圳、上海被列为综合竞争力前三名的城市。

2008年《城市竞争力蓝皮书》列出各项竞争力前十名城市:

综合竞争力前十名的城市为:香港、深圳、上海、北京、台北、广州、高雄、苏州、杭州、天津。

增长前十名的城市为:鄂尔多斯、烟台、河源、清远(三个城市并列)、临沂、包头、乌海、营口、东莞、汕尾。

规模前十名的城市为:上海、香港、北京、深圳、广州、天津、台北、佛山、杭州、东莞。

效率前十名的城市:香港、台北、新竹、高雄、中山、深圳、台中、东莞、佛山、上海。

效益前十名的城市:新竹、高雄、鄂尔多斯、台北、台南、台中、香港、烟台、中山、基隆。

结构前十名的城市:香港、上海、台北、北京、深圳、广州、澳门、天津、杭州、高雄。

质量前十名的城市:香港、澳门、高雄、台北、新竹、台中、台南、基隆、深圳、东莞。

《城市竞争力蓝皮书》是由中国社会科学院牵头,中国城市竞争力专家共同携手,国内著名高校、国家权威统计部门和地方科研院所近百名专家历时大半年时间联合完成。

据《新京报》

北京公布今年立法计划, 天安门安检将成常态

昨天上午,北京市政府法制办召开2008年政府立法工作计划新闻发布会,在立法工作会上,今年修订了天安门地区管理规定,该条例出台后,天安门安检活动将成为一种全年的常态,不再区分大型活动以及节假日等特殊时段。同时,安全检查是随机进行的,公安机关随时对广场上的人员进行安全检查。

据《法制晚报》

我国将从4月1日起推广使用新版驾驶证

记者28日从公安部交管局获悉,我国将从4月1日起陆续推广使用新版机动车驾驶证。改进后的驾驶证使用了33项防伪技术,并且增加了记载发放驾驶证信息的一维条码。公安机关交通管理部门向群众收取的驾驶证工本费仍维持国家核定的每本10元的收费标准。6月2日,河南省开始推广使用新版驾驶证。

据新华社电

北京市海淀区原区长周良洛被判死缓

北京市第二中级人民法院28日以受贿罪一审判处北京市海淀区原区长周良洛死刑,缓期两年执行;周妻鲁小丹作为同案共犯,也因受贿罪被一审判处无期徒刑。28日法院同时判处没收周良洛夫妇全部个人财产。法院查明,周良洛利用职务便利,单独或伙同鲁小丹多次非法收受他人给予的款、物共计折合人民币1672万余元。其中,鲁小丹明知周良洛利用职务便利为他人牟取利益,参与非法收受他人给予的贿赂款共计折合人民币889万余元。

据新华社电

我国首架新支线飞机将推迟首飞时间

ARJ21项目公司中航商用飞机有限公司28日宣布,由于关键系统供应商未能按时提供试验条件,我国具有完全自主知识产权的首架新支线飞机ARJ21-700的首飞时间将推迟至今年9月份或10月份。

据新华社电

许霆案下周一再开庭,可能当庭宣判

记者昨日获悉,继2月22日许霆案进入重审程序后第一次公开开庭审理之后,下周一上午,广州市中级人民法院将进行第二次公开开庭审理。有法学家认为,该案会在再次开庭后当庭宣判。许霆案再次开庭,有法学界专家认为,会在随后当庭宣判,否则法院不会举行新闻发布会。

据《信息时报》

吐鲁番“3·26”爆炸事故确定24人死亡

昨日,新疆维吾尔自治区召开安全生产电视电话会议,通报吐鲁番市“3·26”烟花爆竹重大爆炸事故情况。吐鲁番“3·26”重大爆炸事故造成24人死亡,8人受伤,5人下落不明,9辆车毁损,1辆受损。

记者从吐鲁番“3·26”爆炸事故情况通报会上获悉,吐鲁番“3·26”爆炸事故的原因基本排除了暴力恐怖和刑事犯罪的可能性,爆炸的烟花爆竹为一礼炮厂10年前的库存。事故发生的具体过程还在调查中。

据新华社电、《都市消费晨报》

浙江货船撞桥事故4名失踪人员仍在抢救中

浙江货船撞断跨海大桥的事故发生后,交通运输部有关领导迅速赶赴现场。28日凌晨,使用生命探测仪在被困船上没有发现任何生命迹象。

昨日记者联系了海事部门,4名失踪人员仍没有任何有效信息,相关人员均表示,目前还在全力开展搜救工作。舟山连岛工程建设指挥部工作人员告诉记者,这次事故并不会耽误金塘大桥的整体进程,按原计划,大桥将于明年下半年实现全线通车。

据《现代金报》

都是美女

大学生设计的泳装最漂亮

3月28日,吕晔在北京举行的中国国际时装周上展示泳装设计大赛参赛作品。当日,第五届“浩沙杯”中国泳装设计大赛在北京饭店举行,来自北京服装学院的学生吕晔夺得金奖。新华社发

油漆人体彩绘显示很环保

3月28日,模特在展示油漆人体彩绘作品。当日,第七届陕西省住宅产业博览会开幕,一家企业为宣传其油漆的环保品质,特意用油漆在模特身上绘制人体彩绘,聚敛人气。新华社发



广西柳州市领导集体购买高档住宅

正厅级新建别墅6套,每套建筑面积340平方米,售价74万元
根据广西规定,厅局级领导干部住房建筑面积为90至120平方米

近日,记者收到读者来信,反映广西柳州市专为市领导新建了别墅小区。为此,记者赴柳州市进行调查。

新建住宅小区幽雅豪华

在广西柳州市的柳江东岸,有一片专为市委、市人大、市政府、市政协(以下简称四个班子)领导建的住宅小区,名为河东苑。这里既临江又靠近新建的行政办公大楼,不远处是建设中的河东公园,地价居全市最高之列。

小区占了整整一个街区,共57亩,全部被铁栅栏围住,外面与宽阔的东堤路绿化带相连,移植有多种名贵树木。小楼的屋顶均为朱红色,外墙为粉红色间白色。透过高低错落的绿树丛看去,小楼显得清新雅致。

小区环境幽雅,共有26幢楼房,每幢住两

户,每户车库和花园俱全。其中正厅级6套,每套建筑面积340平方米,售价74万元;副厅级46套,每套建筑面积320平方米,售价71万元。平均每平方米售价2100多元,相当于周边商品房价的一半。记者看了副厅级的户型:一层为两厅一室、厨房、一个卫生间;二层是四室三个卫生间;另有半层是阁楼和一个露天的阳台、一个凉亭。

住宅用地原来是菜地

据柳州市机关事务管理局和规划局工作人员介绍,四个班子有几位领导或因刚从外地调来没有住房,或因新提拔住房未达标准,市主要领导研究后决定根据《办法》的规定,为全体在任的四个班子领导及市检察院检察长、中级人民法院院长建房。为安抚离退休的四个班子老领导,

将市委大院内两栋上世纪80年代建的办公楼和一个球场拆掉,以同样方式为他们建房(简称市委院)。

河东苑所在地原为菜地,市规划局叶耀梅局长说已规划为住宅用地,土地出让价格为1251万元,平均每亩22万元。

柳州市机关事务管理局的邓保华副局长认为,河东苑的房子应定位为高档住宅楼,不能称为别墅。建房的所有成本,包括土地、建材、小区内的配电、给排水、物业、停车、绿化、道路等一切配套项目都计入房价,公家不出一分钱。

根据广西壮族自治区人民政府办公厅《关于控制职工住宅标准的通知》(桂政发1995第39号)规定,厅局级领导干部的住房建筑面积为90至120平方米。

据《人民日报》

高钙牛奶饮品涉嫌引起119人中毒

广东珠海开始召回问题饮品 初步判断与从美国进口的原料有关

记者最新从广东省产品质量和食品安全领导小组办公室获悉,珠海维维大享乳业有限公司3月26日生产的高钙牛奶饮品涉嫌引起中毒事件。记者28日从珠海市疾病预防控制中心了解到,中毒的患儿达119人。目前,无住院病例。目前该批次产品正在紧急召回中。

2008年3月26日,广东省珠海市、江门市新会区有多个幼儿园发生因饮用含乳饮料引起的食物中毒事件。患者出现以呕吐为主的疑似食物中毒症状。

据卫生部门调查,初步判断为饮用受污染牛奶饮品引起的食物中毒,可疑食物为珠海维维大

享乳业有限公司生产的高钙牛奶饮品(150ml杯装型,生产日期为2008年3月26日),卫生部门抽样检验初步判断有金黄色葡萄球菌肠毒素。

有关监管部门已立即启动应急预案,质监部门已组织查封涉嫌产品,责令企业停产整顿;工商、卫生部门已对涉嫌产品实行下架、封存。在质监部门的监督下,企业正在召回产品。该批次高钙牛奶饮品共14107盒,已销售13408盒,库存699盒,库存产品已全部封存。截至28日凌晨,已召回870盒。

据该公司副总经理徐礼贤说,事件发生后,该公司立即组织从原料、生产过程控制到

配送销售整个过程排查分析,并积极配合珠海市技术监督局,珠海市疾控中心,珠海市卫生监督所进行全方位、全过程调查,初步判定为原乳粉所致,该批原料是近期经上海口岸从美国进口,并在该批产品中第一次使用。该负责人透露,实际上,该批原料该公司已按国家进货检验制度进行索证验收并进行常规检验。徐礼贤说,该公司生产的系列产品中只有杯装高钙牛奶饮品一个品种中添加乳钙原料,而恰恰就是这个品种出事。其他产品经日常检验及相关职能部门定期检验均符合国家标准,从未出现类似情况。

据新华社电